

**ŠKOLA S MONTESSORI PEDAGOGIKOU A RESPEKTUJÍCÍM PŘÍSTUPEM**



**MŠ a ZŠ NA ROVINĚ  
V ČESKÉ TŘEBOVĚ**



**www.zsnarovine.eu**

Vážení rodiče budoucích prvňáčků,

v **Mateřské škole a Základní škole Na rovině v České Třebové**  
proběhne

**ZÁPIS DĚTÍ DO 1.TŘÍDY PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/24**

K zápisu zveme děti, které dovrší ke dni zahájení školního roku (31.8.2023) 6 let. K zápisu mohou také dobrovolně přijít děti, které dovrší 6 let v období do 31.12. 2023, a to na základě písemné žádosti rodičů a se souhlasem PPP o způsobilosti nástupu dítěte do školy.

**Zápis v naší škole proběhne dne 19.4.2023 od 15:00 do 18:00 hodin  
v naší nové školní budově Lhotka 98 v České Třebové.**

Pro ty, kteří se nemohou dostavit v den řádného zápisu, je možné domluvit si samostatně individuální termín na emailové adrese: [info@zsnarovine.eu](mailto:info@zsnarovine.eu),  
nebo u zřizovatelky školy Slavomíry Petrové, tel. č. 736 535 229.

K zápisu si vezměte s sebou občanský průkaz, rodný list dítěte, rozhodnutí o souhlasu s odkladem školní docházky, pokud se vás týká a přezůvky.

#### **Co čeká budoucího prvňáčka u zápisu?**

Hlavním úkolem zápisu je ověření školní zralosti. Při pohovoru s dítětem zapisující pedagog posuzuje slovní zásobu, logické uvažování, správný úchop tužky, orientaci v základních matematických pojmech (geometrické tvary, číselná představivost), rozpoznání barev, hrubou a jemnou motoriku apod. Vše proběhne s respektujícím přístupem v příjemné atmosféře.

#### **Kritéria pro přijetí:**

Všichni zájemci se musí před zápisem, celodenním náhledem ve škole, prokazatelně seznámit s ŠVP ZŠ Na rovině, aby se mohli informovaně rozhodnout, že jsou v souladu se způsobem výuky a dítěti bude tato výuka vyhovovat. Do 1. třídy budeme přijímat maximálně 20 dětí.

- o přijetí bude rozhodováno na základě posouzení a ověření předpokladů pedagogickým pracovníkem při zápisu za osobní přítomnosti dítěte,
- podle předloženého portfolia dítěte,
- v případě vyššího počtu dětí u zápisu rozhodne losování.

**Těšíme se na příjemná setkání s rodiči i budoucími prvňáčky!**

**Mgr. Renáta Hálová, ředitelka školy**